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Traženo pravo prvenstva od 26 septembra 1932 (Nemačka)-

Pronalazak se odnosi na reklamni ure
đaj za poštanske sandučiće za pisma, na
ročito za one koji se postavljaju na zido
ve, ograde ili t. sl., koji je izveden u vidu 
kutije koja je snabdevena poljima, koja 
se iznutra mogu prosvetliti, za reklamu, 
službene objave i t. sl.

U odnosu prema poznatim reklamnim 
uređajima na poštanskim sandučićima za 
pisma, kod kojih su reklamna polja ili 
postavljena neposredno na samom sandu- 
četu za pisma, ili su palk bila predviđena 
reklamna polja za konstrukciju u vidu fe
njera, koji čini celinu sa poštanskim san- 
dučetom izvedenim u vidu slobodno po
stavljenog stuba, ovaj se reklamni uređaj 
odlikuje time, što je kutija, koja je snab
devena poljima, koja se mogu zamenji- 
vati i iznutra prosvetliti, za reklamu, služ
bene objave i t.sl., izvedena kao dopunska 
kutija, sa dnom, oblikom i razmerama 
prilagođenim izvođenju krova, odnosno 
poklopca sandučeta za pisma, odnosno 
dnom koje je snabdeveno odgovarajućim 
ivicama za namicanje, tako, da se lako 
može montirati na sandučiće za pisma, i 
sa istih lako demontirati-

Predmet pronalaska omogućuje stoga 
naknadno opremanje poznatih poštanskih 
sandučića za pisma ovim reklamnim kuti
jama koje se mogu prosvetliti iznutra, i 
koje bez promene poštanskih sandučića 
za pisma mogu lako da se montiraju i

demontiraju kao i da se zamenjuju. Ove 
reklamne kutije za stavljanje odozgo na 
sandučiće za pisma naročito olakšavaju 
pri mraku već iz veće daljine nalaženje 
službenih poštanskih sandučića za pisma, 
i dalje mogu pored reklamnih sadržina 
pružati i dobro čitljive obaveštajne podat
ke, i jednovremeno pružaju izvor ne ma
lih prihoda za preduzeća odnosno poštan
ske uprave izdavanjem reklamnih polja.

Na priloženom nacrtu je samo radi pri
mera pokazan jedan oblik izvođenja re
klamnog uređaja po pronalasku.

Sl. 1 i 2 pokazuju izgled spreda, od
nosno izgled sa strane kutije montirane 
na poštanskom sandučetu (pri čemu su 
spoljna okna samo delimično pokazana)- 
SI. 3 pokazuje podužni, prednji, presek 
kutije po pronalasku.

Predstavljeni reklamni uređaj se ovde 
sastoji iz kutije A za namicanje, koja je 
u pogledu površine dna, odnosno ivica b 
dna prilagođena spoljnem obliku krovne, 
odnosno gornje, površine običnog po- 
štaskog sandučeta B. Ova kutija A se, 
osim dna b (si. 3) koje je iznutra podesno 
snabdeveno oblogom bi iz azbesta ili t.sl. 
koja izoliše toplotu i električnu struju sa
stoji iz gvozdenih okvirnih delova a, pro
vidnih spoljnih okana c, poprečnih štapo
va d koji graniče reklamna okna ci za 
provetravanje, i koja se podesno mogu 
menjati i radi promene veličine reklamnih
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polja promerati, kao i iz poklopca f, koji 
se podesno može otvarati na gore, na pri
mer pomoću šarnira fi.

Poklopac f, koji je podesno snabdeven 
natkriljenim ventilacionim otvorima g, 
ovde na primer kod H, može zaključati za 
donji deo kutije. U unutrašnjosti kutije A 
su smeštene lampe i, koje služe za pro- 
svetljavanje kroz okna c, a, zatim potreb
ni, nepretstavljeni, uključni uređaji, dalje 
na primer uključni časovni mehanizam k 
ili t.sl. koji se može podesiti da automat
ski dejstvuje u određeno doba dana i no
ći. Unutrašnji uređaj kutije, koji ne čine 
predmet ovog pronalaska, i koji podesno 
može različito biti izveden, učinjen je la
ko pristupnim pri otvorenom poklopcu f-

Osiguranje ove kutije protiv neovlašće- 
nog skidanja ne mora biti izvođene kru
tom vezom, na primer pomoću zašraflji- 
vanja za samo poštansko sanduče, već se 
može nezavisno od toga izvesti na zidu 
zgrade ili t.sl. na kojem se nalazi i poštan
sko sanduče na primer pomoću šrafova 
provučenih kroz rupe m u zadnjem zidu, 
ili pomoću osiguranja bravom, na primer 
pomoću kakve vezive p ili t. si. Električ
ni priključci mogu biti sprovedeni kroz 
zadnji zid, naprimer kod o, ili kroz dno 
kutije, na primer kod r.

Oblik, razmere i oprema kutije A mogu 
se menjati na primer u podešavanju pre
ma vrsti i izvođenju poštanskih sandučića,

koji treba njima da se snabdu, odnosno 
prema željama i prbpisima nadležnih upra
va za odobrenje i postavljanje ovih kuti
ja, i usled toga mogu, u okviru ovog pro
nalaska, odstupati od oblika izvođenja ov
de datog samo radi primera.

Patentni zahtevi:
1) Reklamni uređaj za poštanske san

dučiće za pisma koji se prvenstveno po
stavljaju na zidovima, ogradama ili t.sl-, 
u vidu kutije koja je snabdevena zamen
ljivim poljima za reklamu', obaveštenja ili 
t. si-, koja se iznutra mogu prosvetliti, na
značen time, što je ova kutija (A) izve
dena kao dopunska, sa dnom (b) koje je 
po obliku i razmerama prilagođeno krov
nom izvođenju kod poštanskog sandučeta, 
odnosno koje je snabdeveno odgovaraju
ćim ivicama za namicanje, i koja se ku
tija lako može nameštati na obične služ
bene poštanske sandučiće (B) za pisma i 
sa istih lako skidati.

2) Reklamna kutija za poštanske sandu
čiće za pisma po zahtevu 1, naznačena ti
me, što je snabdevena poklopcem (f) koji 
se može podizati, koji je na primer pomo
ću šarnira (fi) vezan za donji deo, i koji 
je snabdeven ventilacionim otvorima (g)-

3) Reklamna kutija po zahtevu 1, nazna
čena time, što je osnovina ploča (b) ku
tije (A) snabdevena oblogom (bi) koja 
izoliše toplotu i električnu struju.
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